



**Главе ведомства будет доложено об обстоятельствах
проживания жителей Владимирской области в ненадлежащих
условиях**



В средствах массовой информации сообщается, что на улице Набережной города Коврова люди проживают в аварийном доме, ожидая расселения. Отмечается, что ветхое здание постепенно разрушается, в доме образовалась сырость и плесень, деревянные перекрытия сгнили, системы коммуникации пришли в негодность. Проживание в таких условиях может представлять опасность для жизни и здоровья граждан.

В следственном управлении СК России по Владимирской области по данному факту проводится процессуальная проверка.

Председатель СК России поручил руководителю СУ по Владимирской области А.А. Кулакову



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Владимирской области

представить доклад об установленных в ходе проверки обстоятельствах и принятых мерах по защите жилищных прав граждан.

14 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://vladimir.sledcom.ru/news/item/1838566>